ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА № 3
«УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ»

	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	1. РЕШИТЕ УРАВНЕНИЕ:

	х3 – 81х = 0
	х3 – 25х = 0

	2. РЕШИТЕ БИКВАДРАТНОЕ УРАВНЕНИЕ:

	х4 – 19х2 + 48 = 0
	х4 – 4х2 – 45 = 0

	3. РЕШИТЕ НЕРАВЕНСТВО:

	а) 2х2 – 13х + 6 < 0;
б) х2 – 9 > 0
	а) 2х2 – х – 15 > 0;
б) х2 – 16 < 0

	4. РЕШИТЕ НЕРАВЕНСТВО, ИСПОЛЬЗУЯ МЕТОД ИНТЕРВАЛОВ

	(х + 8) (х – 4) > 0
	(х + 11) (х –9) < 0











ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА № 3
«УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ»

	ВАРИАНТ 3
	ВАРИАНТ 4

	1. РЕШИТЕ УРАВНЕНИЕ:

	х3 – 36х = 0
	х3 – 49х = 0

	2. РЕШИТЕ БИКВАДРАТНОЕ УРАВНЕНИЕ:

	х4 – 13х2 + 36 = 0
	х4 – 17х2 + 16 = 0

	3. РЕШИТЕ НЕРАВЕНСТВО:

	а) 5х2 + 3х – 8 > 0;
б) х2 – 49 < 0
	а) 5х2 + 3х – 8 > 0;
б) х2 – 49 < 0

	4. РЕШИТЕ НЕРАВЕНСТВО, ИСПОЛЬЗУЯ МЕТОД ИНТЕРВАЛОВ

	(х + 9) (х – 5) > 0
	(х + 12) (х –7) < 0







